

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1886/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 874

MARȚI, 11 • MAI 1993

8 pag. — 20 lei

comentarii

Hărți falsificate, realități modificate

Ca și înainte de ultimul război mondial, ungerii desfășoară o susținută agitație revizionistă. Este vorba de guvernul maghiar din Ungaria și de acel consiliu al UDMR care se vrea un guvern maghiar în România sau un microparlament. De fapt, s-ar putea întreba cineva: „ce tot ai, domnule, cu ungerii ăștia, cînd în țară ne confruntăm cu probleme mult mai grave”? Și este firească o astfel de întrebare dacă rîmii la suprafața lucrurilor. Cu ungerii, ca popor, nu am nimic, dar nu pot accepta ideile revizioniste ale celor care nu se pot împăca cu actualele frontiere, care strigă că ungerii nu au drepturi în România, care afirmă că oficialitățile române duc o campanie de purificare etnică (maghiară), nu sînt de acord cu guvernul maghiar care sprijină și încurajează acțiunile iredentiste, cerînd autonomie, autoadministrare,

amenințînd. Ungurii, ca și în trecut, au reușit să impresioneze unele eceruri din străinătate prin propaganda jorperseverentă și abilă. Întregul plan al acestei acțiuni propagandistice, care a cuprins în păienjenisul argumentației sofisticate personalități de vază, dar complet ignorante în ce privește situația de fapt și datele reale ale problemei, poate fi redus la două principii:

1. Prin trasarea frontierelor la TRIANON s-au răpit Ungariei teritorii întinse; 2. În cadrul statelor succesoraie, situația minorității ungare este dezastruoasă, așa că la atributul de „mutilată” trebuie să i se adauge Ungariei și pe acela de „nenorocită”. Este o situație hilară. Ce ar fi dacă guvernul Austriei ar cere revizuirea tratatului de pace, pretinzînd să i se restituie Galiția, Boemia, Croația, Istria, Bosnia, Ungaria, Transilvania etc.?

Cine vine în România, în

prezent, orice tratat vrei să închei cu organisme europene și internaționale, ești condiționat de mai multe chestiuni și sigur întrebă de situația minorității maghiare, fiecare delegație rămînd cu suspiciunea că a fost indusă în eroare în această privință.

În străinătate au fost pușe în circulație, pe lângă materiale de propagandă diverse și o serie de hărți care prezintă o situație depășită. Astfel, într-o hartă a Imperiului Roman, editată la Oxford, în 1973, de un oarecare A.H.M. Jones, Dacia apare printre diocesele și provinciile romane din sudul Dunării, între Moesia I și Moesia II (cum sînt notate pe hartă), astfel că ac-

D. ZAVOIANU

continuare în pagina 7

Așa cum a promis

Ziarul nostru a oferit premiul de 100 000 lei

Elevul DAN ALEXANDRU ȘTEFAN al doilea cîștigător al Premiului „Adevărul”

Vineri, după-amiază, la Palatul Cultural a avut loc, în organizarea Inspectoratului școlar județean, festivitatea de premiere a elevilor care au obținut cele mai bune rezultate la olimpiadele pe discipline școlare și în întrecerile pe meserii, sportive și artistice.



Premiile — în bani și obiecte — din această a doua ediție au fost acordate de Inspectoratul școlar cu sprijinul financiar substanțial al unor sponsori din muncipi. Au fost premiați 102 elevi.

În cadrul acestei festivități, ziarul „Adevărul” a acordat, ca și anul trecut, premiul de 100.000 lei pentru elevul care a obținut cea mai bună performanță școlară.

După cum se știe, din dorința de a contribui prin toate mijloacele la descoperirea, stimularea și promovarea valorilor din județul Arad, redacția ziarului nostru

a hotărît, în urmă cu un an, să acorde un premiu anual elevului care s-a remarcat în cel mai înalt grad în întrecerile școlare. De această dată, premiul a fost acordat de comun acord cu Inspectoratul școlar județean — un elev din clasa a VIII-a care a obținut premiul I și cel mai bun punctaj la faza națională a olimpiadei de fizică. Acest tânăr cîștigător este elev la Liceul „Moise Nicoară” și se numește DAN ALEXANDRU ȘTEFAN.

După festivitate l-am invitat pe merituosul cîștigător la un dialog pentru ca cititorii noștri să afle mai multe lucruri despre el. Iată ce am consemnat: ■ are 14 ani și este în clasa a VIII-a „A” ■ e singur la părinți; tatăl este profesor de fizică și director la liceul „Moise Nicoară”, mama — informaticiană la Centrul de calcul al SC „Aris”, ■ pasiunea pentru fizică este propria sa dorință, nu — cum s-ar părea — o „inițiativă” a tatălui, ■ profesoara de fizică îi este doamna Simona Arsenov, ■ nu știe încă ce va face cu cei 100.000 lei; de această dată a fost prins cam... nepregătit, ■ viitorul? Gîndul la o profesie? Deocamdată, nu. Singurul gînd clar e că trebuie să învețe mai mult și mai bine. Noi îi dorim succes!

V. FILIP

Transilvania a fost, este și va fi românească

Este opinia d-lui CORNELIU COPOSU, președintele PNȚCD și binecunoscut lider al opoziției din România

Rep.: D-le președinte, declarația-apel a partidelor din opoziție a sunat pentru unii ca un îndemn la grevă. Crede cumva opoziția că sindicatele pot fi un mijloc pentru a se ajunge la putere?

C.C.: Nul. Interpretarea a fost greșită. Prin declarația-apel partidele de opoziție au anunțat susținerea revendicărilor juste ale confederațiilor sindicale și au accentuat că nu se amestecă și nu se pot amesteca în treburile organizatorice ale sindicatelor. Deci, interpretarea că partidele din opoziție ar fi fost de acord cu greva, sau că ar fi îndemnat la grevă este neîntemeiată. Ca de obicei, puterea politică a căutat să arunce răspunderea pe terți, în loc să-și recunoască propriile erori în ce privește desfășurarea evenimentelor politice din țară.

În ce privește apelul, reiterez afirmația pe care am

făcut-o: susținem toate revendicările juste ale sindicatelor, dar nu avem competența și nici dorința de a ne amesteca în deciziile hotărîtoare ale sindicatelor.

Rep.: În urma deteriorării vieții, s-ar putea ca ceea ce a vrut să fie o grevă generală să se transforme în tensiuni mult mai grave. În acest caz, guvernul s-ar putea să cadă, dar FDSN-ul nu va accepta un guvern fără participarea sa. Sînteți dispus să faceți un guvern și cu FDSN-ul?

C. C.: Nu se pune problema de a participa cu sau fără FDSN. Se pune problema de a intra într-un guvern de uniune națională în anumite condiții prealabile foarte ferme și care nu pot fi negociate: este vorba de dreptul de a dispune de pir-

L. IERCAN

continuare în pagina 8

Corespondență din Budapesta

Între ratificare și respingere:

O dilemă care afectează viața politică ungară

După cum au anunțat agențiile de presă, după discuții aprinse, parlamentul ungar a amânat ratificarea tratatului de bază între Ungaria și Ucraina. Faptul a stîrnit ample comentarii în presă.

„Amânarea ratificării — a declarat liberalul Istvan Szent-Ivanyi — vicepreședintele comisiei de politică externă a parlamentului — într-un interviu acordat cotidianului Magyar Hirlap, se repercutează negativ asupra imaginii Ungariei în străinătate, în opinia publică occidentală și mai ales în opinia publică din țările învecinate. Intervențiile unor parlamentari ai coaliției guvernamentale pot fi interpretate drept vise iredentiste. Acestea afectează poziția Ungariei nu numai în relația cu țările vecine dar și în forurile internaționale, unde pînă acum am reușit să obținem sprijin pentru afirmarea drepturilor minorităților”.

„Nu mă surprinde faptul, mă surprinde tonul” a comentat cele întâmplate în parlamentul ungar Dmitri Tkaci — ambasadorul Ucrainei la Budapesta. Amânarea ratificării tratatului ungaro-ucrainean îl pune într-o situație puțin obișnuită pe

premierul Jozef Antall. Săptămîna trecută, după ce s-a întîlnit cu președintele ucrainean Leonid Kravciuk, la Ujgorod — întîlnirea decurgînd, după relatările mass-mediei ungare, într-o atmosferă de deplină înțelegere — primul ministru ungar l-a asigurat pe președintele Ucrainei că va înainta cât de curînd tratatul parlamentului. Ceea ce, în subtext, însemna garanția că parlamentul îl va și ratifica. O garanție ce depășea, evident, competențele premierului Antall, care s-a pomenit pus în inferioritate de înșiși parlamentarii din propriul partid și asta după ce reprezentanții fracțiunilor ce fac parte din coaliția guvernamentală hotărâseră să sprijine ratificarea.

După cum se știe, la mijlocul lunii martie, mijloacele de informare în masă din Ungaria ca și cele internaționale, au comentat faptul că ministerul de externe ungar a retras tratatul din dezbaterea parlamentului, după ce reprezentanții ai Forumului Democrat Maghiar — principala forță politică din coaliția guvernamentală — criticaseră tratatul pentru că el conținea un articol — articolul nr. 2 — prin care

se prevedea că Ungaria și Ucraina renunță necondiționat și reciproc la pretenții teritoriale.

Amânarea pentru a doua oară a ratificării creează o situație foarte delicată, cu atât mai mult cu cât parlamentul ucrainean a ratificat deja tratatul.

Ce este de făcut? — se întrebă comentarii principalelor cotidiane ungare. Concluzia este unanimă: pînă săptămîna viitoare parlamentul ungar trebuie să ajungă la convingerea că tratatul trebuie ratificat. Ucraina ține la articolul privind integritatea frontierelor, iar ezităările Ungariei nu fac decât să umbrească relațiile incipiente dintre cele două țări.

Avînd în vedere că tratatul a fost ratificat de către partea ucraineană, modificări ulterioare nu mai sînt posibile. Rămîn două soluții — ratificarea sau respingerea sa. Însă o respingere a tratatului din cauza articolului numărul 2 ar provoca o încordare a relațiilor ungaro-ucrainene și ar degrada mult imaginea pe care Ungaria și-a cultivat-o cu atîta grijă pe plan internațional, acreditînd ideea că Budapesta nutrește tendințe iredentiste și revizioniste.

Pe de altă parte, odată ratificat și intrat în vigoare, tratatul va stabili un precedent. Este greu de presupus că țările vecine Ungariei ar renunța la clauze asemănătoare în tratatele pe care intenționează să le încheie cu ea, chiar dacă diplomația ungară a încercat sistematic să

DORIN SUCIU

continuare în pagina 7

Comunicat

Filiala Arad a „Vetrei Românești” organizează miercuri, 12 mai ora 18, la sediul din str. Andrei Mureșanu nr. 9 (fostă E. Varga) întîlnirea cu membrii și simpatizanții pentru a prezenta hotărîrile conferinței filiale. De asemenea, se va discuta organizarea participării la manifestările de la Blaj, prilejuite de împlinirea a 145 de ani de la Adunarea de pe Cîmpia Libertății din 8/15 mai 1848. Vor fi discutate și alte probleme curente.

COMITETUL DIRECTOR

SC KOSYK INVESTMENT SRL

2900 Arad, B-dul Revoluției nr. 94.96 tel./fax 14306

Oferă celor interesați, persoane fizice sau juridice cu capital privat, posibilitatea de a deveni acționari fondatori ai Societății Bancare:

I.W.B. ■ InWestBank ■ S.A.

BANCA DIN ARAD ■ BANK VON ARAD ■ ARADI BANK ■ BANK OF ARAD ■ BANCO DI ARAD ■

2900 ARAD, B-dul Revoluției Nr. 94

Capitalul minim de participare este de 20 milioane lei. Informații suplimentare găsiți în „Prospectul de Constituire” care se poate obține contra unui comision de 5000 lei, direct de la sediul societății sau prin Poștă, începînd cu data de 11 mai 1993. Cererile se primesc pînă la data de 30 iunie 1993.

Constituire, Organizare, Dotare, Management.

„MADE IN GERMANY”

(29860 T)

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mica publicitate

VIZITATI

Vind urgent apartament 2 camere, Micălaça, bl. 555 informații la telefon 64633 (42888)

Vind urgent apartament 3 camere, confort sporit, Vlaicu, bl. Z 24 sc. F, et. IV, ap. 18, vizibil zilnic (42829)

Vind casă cu 2 camere în Ch. Criș str. Teilor nr. 5 aproape de centru, în fața bisericii ortodoxe. Informații Pecica telefon 424 (42391)

Vind motor Datsun Cherry cutie cu 5 viteze. Informații telefon 69167, după ora 21 (43025)

Vind dormitor Cezar (nou) preț negociabil, telefon 23887 orele 15-17

Vindem Dacia 1100 și piese schimb, telefon 33121 (43054)

Vind garsonieră, zona Miorița, et. I, tapetat, gresie, faiantat, telefon, preț 8.000 DM. Informații telefon 60438 după ora 14. (42786)

Vind două lazi frigorifice import, telefon 13379 (42714)

Vind urgent Camion 4,5 to, ocazie deosebită, între orele 18-20, telefon 17239 (42809, 43084)

Vind Dacia 1300 Diesel 1981, motocultivator Robi, boia ardei dulce 1.500 kg. prețuri negociabile, Pincota str. Libertății nr. 27 (43020)

Vind element calorifer, telefon 48100 (42910)

Vind sau închiriez chioșc lemn în P-ța Nouă Fortuna, cu amplasament autorizat, telefon 18435 între orele 16-19 (42910)

Vind Dacia 1300, peste 8 ani, din Ungaria, preț 900 DM, telefon 11991 orele 7-15 (42973)

Vind medicamente: Diprophos, Diclac, Diclofenac (similar Voltaren) și altele, (antireumatice); Berotec - Spray (antiastmatic), Spasmomucosolvan, Bisolvon-Gri-blette, Ambrohexal, Transbronchin (antibronșitic); Kamilosan - creme, lichid - Azulon (mușeșel), antiinflamator, antiseptic, în dermatită, eczeme, iradiții solare, etc. Uripurinol, Dabrosan (allopurinol), anti-gută, acid uric; Gentamicină - fiole 160 mgr/2 ml; Hirudoid, Thrombofon (tromboflebită, varice); Od-dibil (colecistită, litiază); Thioctacid, Silymarina (hepatită, ciroză); Pancreon, Panzytrat (Triferment); Tagamet (ulcer gastroduodenal), telefon 34628 (42359)

Vind rochie mireasă, din dantele Germania, preț 45.000 lei, negociabil, telefon 60517 (4282)

S.C. „ATLANTIC“ S.R.L.

Vă invită în excursii:

- Polonia - plecare în fiecare marți
- Cehoslovacia - în fiecare luni
- Turcia - în fiecare duminică cu una și două nopți, cazare la Istanbul și mic dejun.

TRANSPORT PERSOANE ÎN GERMANIA - plecare în fiecare zi de luni.

- Nürnberg - Munehen - Augsburg - Ulm - Stuttgart
- Karlsruhe - Mannheim - Frankfurt - Bonn - Köln - cu autocar „SCANIA” și retur în fiecare zi de săptămână.

Organizăm excursii în: China - Egipt. Pentru concediul de vară vă oferim excursii pe Marea Mărilor Marmara. Civilizații antice, Asia Mică și Vestigiile Greciei Antice.

Inchiriem: Autocare Scania.

Primim în consignatie obiecte antice (mobiliere, artă decorativă ceasuri, icoane, tablouri, etc).

Informații și înscrieri zilnic, între orele 9-18.00, la telefon 16923 Arad, str. Toth Sandor (Teiului Bloc 2, Ap. 2). (1624)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI ARAD

Departamentul Economie Internă și Externă

Doriți să...

- ... vă cunoașteți partenerii de afaceri actuali și potențiali?
- ... aflați ce pot oferi concurenții dvs.?
- ... cunoașteți cele mai bune firme arădene membre ale G.O.I. Arad?

Vă oferim un prilej unic!

COCKTAILUL DE GALĂ oferit de C.C.I. ARAD, membrilor săi în data de 29 mai 1993 ora 19 în sala RESTAURANTULUI ASTORIA.

Nu pierdeți ocazia!

(1767)

COMBINATUL DE ÎNGRAȘĂMINTE CHIMICE ARAD

Organizează în data de 31 mai 1993 licitație pentru darea în locație de gestiune a următoarelor active:

- Uzina de reparații MEA
- Atelierul de reparații motoare electrice
- Fabrica de oxigen

Tipul licitației: Licitație publică restrânsă. Termenul de depunere a ofertelor pentru licitare: 25 mai 1993.

Documentația activelor supuse licitației se va putea ridica contra cost de la sediul Combinatului în perioada 10-14 mai 1993.

Relații suplimentare se pot lua de la sediul societății sau la telefon 30546. (1814)

GRUPUL ȘCOLAR UGECOM ARAD str. E. Gîrleanu nr. 1, telefon 15165

ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:

- 1 strungar
- 1 sculer matrice
- 1 frezor

Concursul va avea loc în data de 20.05.1993.

Condiții de participare: minim cat. IV.

Execută în atelierele proprii:

- scule de bijutieri, ceasornicari, opticieni
- lucrări de lăcătușerie, strungărie, injectări mase plastice, presări la rece (presă cu excentric 16 WF)
- lucrări de croitorie
- reparații auto
- reparații articole uz casnic
- încărcări brichete
- reparații bijuterii (metale neprețioase).

LA PREȚURI AVANTAJOASE

Informații la telefon 15165 și 13991 pentru service auto.

MAGAZINUL SELECT

al S.C. „MERCE COM” S.R.L. Arad, B-dul Revoluției

Bloc 2 B, telefon 23816

VINDE ÎN GROS

- Țigări - 20 sortimente
- Palinka Ungaria, Rusă, Coniac Napoleon
- Vodka Prosit, Alcool 1 litru
- Bere doză - 2 sortimente, Bere 0,50 l.
- Căfea boabe, Căfea nesa.
- Dulciuri: Ciocolată 100 gr., Conchita, Africana, Dunakavics, Kiss, Sucuri 1,5 litri, Cola, RC, Suse doză Fanta.
- Produse cosmetice.
- O bogată sortimentare de lichioruri

ANGAJEAZĂ - Muncitori necalificați.

De asemenea vinde o sortimentare bogată de BIJUTERII DIN AUR ȘI ARGINT. (1722)

ROMANIA
JUDEȚUL ARAD
PRIMARUL MUNICIPIULUI ARAD

DISPOZIȚIA Nr. 217
Din 29 aprilie 1993

privind înființarea comitetelor zoopastorale
Primarul municipiului Arad;
Având în vedere:
- prevederile Legii nr. 8/1971;
- prevederile Hotărârii 18/29.03.1993 a Consiliului local al municipiului Arad;
- propunerile crescătorilor de animale privind înființarea comitetelor zoopastorale.
În temeiul art. 44 și 45 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală;

DISPUNE:

Art. 1. - Se recunosc următoarele comitete zoopastorale, constituite la adunările pe cartiere ale crescătorilor de animale:

- A. CARTIERUL ARADUL NOU**
- Vasl Adrian - președinte
 - Negrău Petru - secretar
 - Popor Cornel - membru
 - Bic Iosif - membru
 - Cornean Tănase - membru
- B. CARTIERUL SINICOLAUD MIO**
- Bojovan Ovidiu - președinte
 - Curta Aurel - secretar
 - Puțin Vasile - membru
 - Oros Izidor - membru
 - Herta Aurel - membru
- C. CARTIERUL SUBCETATE**
- Cosma Ioan - președinte
 - Botocan Gheorghe - secretar
 - Tătaru Gheorghe - membru
 - Marincea Ioan - membru
 - Zob Ioan - membru
- D. CARTIERUL MICALACA**
- Nini Dorel - președinte
 - Oancea Petru - secretar
 - Roman Gheorghe - membru
 - Mihuța Savu - membru
 - Bugariu Gheorghe - membru
- E. CARTIERUL GRĂDIȘTE**
- Gurgoi Moise - președinte
 - Ios Ioan - secretar
 - Coraș Gheorghe - membru
 - Ardelean Moise - membru
 - Pantea Vasile - membru
- F. CARTIERUL GAI**
- Toposzo Gheorghe - președinte
 - Brezan Ioan - secretar
 - Avram Alexandru - membru
 - Creta Milorad - membru
 - Covaș Ștefan - membru
- G. CARTIERUL BUJAC**
- Covaș Moise - președinte
 - Riviș Aurel - secretar
 - Moldovan Gheorghe - membru
 - Boca Pavel - membru
 - Felcean Ioan - membru

Art. 2. - Membrii comitetelor zoopastorale sînt împu-

terniciți să constate taxele de globă.

Art. 3. - Prezenta dispoziție va fi dusă la îndeplinire de către compartimentul agricol din Serviciul activității economice al Consiliului local al municipiului Arad și se va publica.

PRIMAR,
CRISTIAN MOISESCU

SOCIETATEA „ASIGURAREA ROMANEASCĂ” SA
- ASIROM -
SUCURSALA ARAD
Str. N. Grigorescu 1.3

a) Începînd din luna mai, pentru eliberarea documentului de asigurare „CARTEA VERDE” necesar deplasării în străinătate, s-a extins programul de lucru și pentru zilele de SIMBĂȚA orele 8 - 13, venind în împlinirea dorințelor și solicitărilor cetățenilor.

b) Cumpără teren proprietate particulară (cu construcții existente) în zonă centrală sau ultrasentrală.

c) Angajează consilier juridic. Salar negociabil. Informații suplimentare la sediul unității: Str. N. Grigorescu nr. 1.3 Arad, telefon 23890 sau 35107. (1761)

S.C. „BILUX” S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- UNGARIA - în fiecare marți, vineri, sîmbătă.
 - POLONIA - plecare în fiecare duminică.
- Informații la sediul firmei str. Meștanu nr. 16, Telefon: 14462. (1728)

S.C. „ROMÂNĂ - GERMANĂ NUBIUS ROM” S.R.L.

Str. Andrei Șaguna nr. 110

ANGAJEAZĂ:

în baza de lucru la atelierul societății

- muncitori lăcătuși
- sculer matrice

Salarul negociabil după reușita probei de lucru, cu posibilități de creștere substanțială în funcție de munca depusă. (1810)

urmatoarea din pagina 3

Cumpăr avantajos vol. 31 și 34 Scrieri Argezi și Romanii în anii primului război mondial 2 vol, telefon 35631 după orele 16 (42290)

Vind lăzi pentru albine Dadant, R 1001, elemente calorifer, telefon 32838 (42344)

Vind rochile mireasă, preț convenabil, telefon 39081 (42443)

Cumpăr apartament 2-3 camere, de comandat, gaze, telefon, et. I-III, zona Piața Romană, telefon 19085 (43179)

Vind apartament 2 camere, gaze, telefon et. II, Calea Romanilor sau schimb cu 3 camere, aceeași zonă, telefon 17476 după orele 19 (43179)

Vind apartament 2 camere, zona 300, telefon 62997, 20964 (43168)

Vind mașină de spălat vase, informații telefon 37260 orele 15-19 (43155)

Vind garsonieră confort sport, cu gaze, telefon, satelit, Grădiște, str. Crasna bl. E sc. B, ap. 15, informații la adresă în data de 11 mai orele 12-17 (43157)

Vind rochile mireasă nr. 42-44, import Austria telefon 23203 (43154)

Vind apartament 3 camere amenajat, gaz, Alfa, 30.000 DM, și TV Cromatic 02, telefon 12719 (43147)

Vind televizoare color, informații telefon 46891 (43149)

Vind instalație satelit japoneză cu telecomandă și elevatoare hidraulice pentru autoservice, telefon 17640 orele 17-20 (43188)

Vind aparat stomatologic UDS, telefon 31035 (43187)

Vind casă, motor tractor motocicletă Simson 2,5, mașină de cusut Singer, mașină de tricatat, mașină de bobinat PNA, informații Vladimirescu str. Jianu nr. 9 (42993)

Vind folie solară și punji poliuretanică import, conducători FY 1,5 și 2,5 telefon 0966-30257 seara (43144)

Dezmembră și vind pe bucăți (piese) Peugeot 305, 1990, Combil cu set motor nou, vind motor și ambreiaj cutie de viteză Mercedes 220 D, vind mașină de cusut Kaiser și televizor color Philips, Lipova, str. Sarmisegetuza nr. 7, telefon 0960-67260 (43145)

Vind apartament 3 camere, cu 3 balconi închise, et. I, bl. 42, sc. A, ap. 3 Alfa (43123)

Vind apartament 4 camere, bl. 337, în vafuță, informații telefon 14299 orele 14-17 (43083)

Vind gheretă metalică (Madera) captusită cu lambrii, 12 mp, dotată cu instalație electrică trifazică, apă, canal, Grădiște, Alcea Romană (43091)

H & S SERVICES S.R.L.

Angajează până în data de 20 mai 1993, pentru librăria I.A. Caragiale doi vânzători librării. Condiții:

- absolvenți de liceu
- vîrsta între 19 și 30 ani
- domiciliul în municipiul Arad

Informații suplimentare la telefon 11236 sau 16348, în tre orele 8-16. (1838)

S.C. „SRY — LANKA“ S.R.L. CONSTRUCȚII

Str. Feleacului nr. 1A, Telefon 20984

ANGAJEAZĂ:

- Zidari-mozaicari
 - Dulgheri
 - Inginer constructor
 - Maistru constructor
 - Absolvenți ai liceului de construcții proveniți din șomaj
 - Economist sau contabil cu vechime în domeniu.
- Salarizarea se face în acord. Societatea asigură condiții și front de lucru pentru câștiguri nelimitate. Se mai asigură 1 masă de prînz și diurna la punctul de lucru.

Cei interesați sînt așteptați la sediul firmei de pe Str. Feleacului nr. 1 (îngă abatorului vechi). (1840)

S.C. „TUR SERVICE — BELC“ S.R.L.

ȘCOALA DE ȘOFERI AMATORI

Anunță începerea următoarei serii din mai.

Școala asigură întocmirea actelor pentru dosar, manulele la cele mai avantajoase tarife în rate. Informații la Casa de Cultură a Sindicatelor Arad. Telefon 23004, orele 9-17,00; 62183 după ora 17,00. (1831)

ARTERM R.A. ARAD

Str. Ineului nr. 4-6

ANUNȚĂ

că licitația publică pentru locație de gestiune a obiectivului „BAILE SANATATEA” și vânzarea de mijloace fixe anunțată pentru data de 15.05.93 se amîna în data de 17.05.93. (1815)

S.C. „REMAT“ S.A.

Calea Bodrogului nr. 12

ANGAJEAZĂ DE URGENTĂ:

- Consilier juridic
 - 1 zidar care să posede și cunoștințe de zugrav.
- Informații la telefon 17630. (1829)

STAȚIUNEA DE CERCETARE MONTANĂ GURAHONT

Jud. Arad

INSTITUTUL DE MONTANOLOGIE CRISTIAN

Jud. Sibiu organizează la data de 9 iunie 1993 concurs pentru ocuparea postului de inginer horticultor și silvicultor la Stațiunea de Cercetare Montană Gurahont, Jud. Arad.

Relații suplimentare la telefon 0925/59108, sau la Stațiunea de Cercetare Montană Gurahont. (1808)

S.C. „MARGA“ S.R.L.

Str. Gheorghe Barițiu 33/A, Telefon 11164.

Vinde la Ghereta din P.ta Mare (spre lăptărie): următoarele produse:

- Garnitură de pat din material dublu-lat
- Bermude diferite imprimaturi, diferite mărimi
- Ciorapi flori și bumbac albi și colorați diferite mărimi
- Fuste femei diferite imprimaturi
- Scutece nou-născuți din bumbac
- Prosoape bucatărie și alte sortimente.

Dacă aveți drum spre plajă nu ne uitați, vă așteptăm! (1835)

Societate Comercială cu profil Veterinar-Agricol

MYOSOTA S.R.L. ARAD

Ofertă medicamente antiparazitare
- Paraziți interni și externi — rîie — pentru bovine, ovine, porcine, cabaline. Vaccinuri pentru cîini cu cinci și șapte valențe import S.U.A. cu și fără asistență de specialitate en gros și en detalii, telefon 14041, între orele 10-12,00 și 18-20,00. (1830)

S.C. „ROMGER TUR“ S.R.L.

Complexul Turistic Sintana din Moheasa nr. 74
Vă invită să petreceți un concediu plăcut într-un cadru ambiant.

Complexul asigură cazare în camere cu 2 paturi, apă caldă menajeră, restaurant cu preparate culinare, meniuri la alegere sau minute. Un bar de zi în holul Hotelului. Costul unui bilet pe zi este de:

- pînă la 5 zile cazare 1000 lei
 - peste 5 zile cazare 800 lei.
- de la 16 mai cazarea va fi de 1500 lei un loc.

Masa pe 1 zi este între 1000-1500 lei.

Garantăm calitatea tuturor serviciilor oferite. (1820)

S.C. „K O I“ S.R.L.

ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:

- POLONIA — duminică, o noapte cazare la Varșovia — preț 12.000 lei și 30 DM.
 - UNGARIA — Joi — preț 4500 lei și 100 forinți
 - Ucraina — Lvov — în fiecare luni.
 - Vinde autocar
- Informații și înscrieri Hotel Mureșul la camera 16, Telefon 11544; 48294; 46494.
Firma intermediază obținerea de vauchere pentru Polonia. (1762)

S.C. „JABERCO — IMPEX“ S.R.L.

Vă așteaptă la magazinul — Depozit din Aradul Nou, str. Lugoșului nr. 29, telefon 18908 cu gama diversificată de produse la cele mai scăzute prețuri:

- Țigări — 10 sortimente
- Cafea naturală și cafea ness Amigo, Brăsero — 300 gr.
- Bere — 2 sortimente
- Răcoritoare doză și 1,5 litri Grecia — 555 lei
- Detergent vase și rufe
- Biscuiți, Ciocolată 100 gr, 25 gr, Gumă
- Ulei măsline, Muștar, Margarină Lincó
- Vermut Filipetti — Italia
- Whisky Red Label f. w. — original
- Whisky Billy Jackson, Vodcă
- Rujuri, Dresuri dance — import
- Praf copt
- Cașcaval Holanda
- Pahare plastic pentru înghețată și cafea
- Ceal Sri Lanka
- Pastă de dinți și cremă de ras
- Șampoane plie și 1 kg, Brichete, Paie plastic.

ANGAJĂM:

- contabil și vânzătoare.
- UN PARTENER SERIOS VĂ AȘTEAPTĂ! (1834)

S.C. „CONCA“ S.C.S.

cu sediul în Vladimirescu

prela comenzi pentru schimbarea caroseriilor. Caroseria și alte reperi din tablă se asigură de către firmă. De asemenea, execută orice alte lucrări de tinichigerie și vopsitorie auto.

Relații suplimentare la telefon 0969/14124. (1812)

INVESTITORI

Investind economiile dvs. puteți beneficia de profit după o lună

Într-o formulă nouă puteți să investiți în continuare cel mai avantajos la noi.
Asigurăm dobînză între 72 — 215 % cu plata lor deja după o lună!

Garanții în mijloace fixe și imobiliare. În aceleași condiții ne asociem cu capital la activități rentabile.

Cereți informații în scris pe adresa:

S.G. CREDIT-TEAM I.H. S.A.
ARAD — 2900
Str. E. Varga, nr. 35, ap. 1.
Sau la telefon: 0966/22-062
Fax: 0966/37-447. (1717)

SC „STEX“ COM-IMPEX

— anunță participanții la joc că în conformitate cu contractul încheiat cu societatea comercială din Ungaria, în care se asigură intrarea în țară a mărfurilor în valoare de 1.294.000 dolari SUA din care SC STEX are 10 la sută din beneficiu, care se va împărți participanților la joc sub formă de premii începînd cu o dată ce o vom anunța ulterior depinzînd mult de data intrării în țară a primului transport. Această sumă este de aproximativ 79.581.000 lei, deci se vor continua premiile și se poate asigura un comision pentru cei care totuși vor să se retragă, de numai 15 la sută. Rugăm participanții care doresc să se programeze pentru retrageri a se prezenta la firmă pentru a fi programați în ordinea de înscriere.
Reducerea comisionului de la 30% la 15% se va face după 15 iulie 1993. (1804)



mare din pagina 4

**SG „GENERAL BUSINESS COMPANY”
„SCHWEITZER SYSTEM”**

Anunțăm continuarea plăților cu următoarea ordine pentru săptămâna 10-14 mai 1993.

Ziua	Circuit normal	Circuit special
Luni	SI 289-300	HI 656-670
Marti	SI 301-489	HI 671-725
Miercuri	SI 490-580	HI 726-780
Joi	SI 581-679	HI 781-889
Vineri	SI 680-683	HI 890-923

STIMAȚI DEPONENȚI

Șansa unui câștig sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participanților la circuitul de intrajutorare.

Inscrierile la circuitul normal și cel special (pentru handicapați, șomeri și pensionari) continuă!

Plăți și înscrieri zilnice la sediul firmei Hotel Ardealul, cam. 134, între orele 9-17,00. (1801)

„ARCOM SCCA” ARAD

Str. Cloșca nr. 8

ANGAJEAZA:

- confecționeri la mașină - croitori
- lăcătuș mecanic întreținere - mașini de cusut
- electrician întreținere - mașini de cusut (perioadă de terminată)

Informații: la birou personal. Telefon 33178. (1811)

S.C. „ASTORIA” S.A. ARAD

Str. 1 Decembrie 1918

nr. 10-12

- telefon 14334 -

ANUNȚA

deschiderea unității noi, renovată și modernizată „SNACK-BAR PARC”, Bd. Dragalina nr. 25, care vă oferă 14 sortimente de pizza, o gamă variată de preparate din carne, paste făinoase, gustări reci și calde, ciorbă de burtă, băuturi.

Vă oferim prețuri avantajoase și o ambianță deosebită. (1827)

S.C. „ASTORIA” S.A. ARAD

Str. 1 Decembrie 1918

nr. 10-12

- telefon 14334 -

ANUNȚA

Organizarea licitației pentru închirierea spațiilor de cazare ca birouri și sedii de firme, la Hotel „Mureșul”, „Astoria”, „Pare”.

Licitatia va avea loc la sediul Societății Comerciale Astoria S.A. str. 1 Decembrie 1918 nr. 10-12, în data de 18 mai 1993, ora 10,00. (1826)

SC „ARALIA” SA

Bulevardul Revoluției nr. 97

Organizează licitație publică deschisă cu strigare în data de 25.05. a.c., ora 9,00, la sediul societății conform H.G. nr. 1228/1990, pentru închirierea spațiului situat în Micăla-ca la parterul blocului 304 B, având ca profil comercializa-rea de produse alimentare și nealimentare cu ridicata. Cel interesat va depune la sediul societății până la data de 24.05.1993 documentele necesare pentru înscriere, taxa de participare de 30.000 lei și chiria pentru o lună (338 mp x 1000 lei/mp = 338.000 lei).

Relații suplimentare la telefon 19415. (1800)

S.C. „CALIFORN”

CONSTRUCTII SRL

Micălaça nr. 362 A - zona III
îngă podul nou rîu Mureș

Telefon: 65893

EXECUTA:

- lucrări de construcții de orice fel: blocuri de locuințe, spații comerciale, clădiri so-cial-culturale, vile, case fa-miliale, etc.

- lucrări de reparații
- acoperișuri cu țiglă: 6600 lei/m.p.
- acoperișuri cu plăci azbociment: 4900 lei/m.p.
- hidroizolații: 740 lei/m.p.

ANGAJEAZA:

- inginer constructor ptr. funcția de Ing. șef (salariu 80.000-110.000) vechime minim în execuție 5 ani.
- economistă - vechime minim 2 ani
- merceolog
- magazioneră - vechime minimă 2 ani
- mecanic auto
- zidari, dulgheri, tînchigii construcții

Pentru contractări de lucrări, informații zilnice la telefon 65893, între orele 7-20,00. Pentru angajări solicitantii sînt rugați să se prezinte la sediul firmei. (1405)

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

BILETE: pentru TURNEUL DE CALIFICARE - CAM-PIONAT EUROPEAN BASCHET - SENIOARE Arad

14-16 mai 1993, se pun în vânzare începînd cu ziua de marți 11.05.1993 în următoarele puncte:

- Sediul biroului de publicitate al ziarului „Curierul Aradului” B.dul Revoluției nr. 81.
- Unitățile SG „SAN Co Ltd” din:
- B.dul Revoluției nr. 24
- Calea Aurel Vlaicu Bloc I 2-3.
- Str. Mărășești nr. 25.
- Bazin Olimpic P-ța Sporturilor. (1824)

S.C. „ALIN” S.R.A.

anunță participanții că pentru o mai bună funcționare a circuitului, plățile vor reîncepe după data de 20.05.93, cu plata I-a, pentru a mări substanțial numărul plăților zilnice astfel să fie fiecare persoană care participă la circuit să beneficieze în cel mai scurt timp de prima rată care este de trei ori suma care o are în circuit după care va urma plata a II-a și a III-a.

Totodată, persoanele care din diferite motive doresc să se retragă începînd cu data de 20.05.93 acestea vor primi suma depusă plus o dobîndă de 25 la sută, avînd în vedere data depunerii, planificarea făcîndu-se în ordinea anunțării retragerii. Informații telefon: 62410.

NOUI NOUI NOUI

Circuit de intrajutorare

Începînd cu data de 24.03.93 la noul circuit de intrajutorare se pot depune între 2000 lei și 500000 lei la care exact la termenul de 6 luni se primește de 3 ori suma depusă cu o reînscrisiere automată în circuit. Pe chitanță se trece data depunerii și data ridicării banilor. În caz de retragere din circuit se percepe un comision de 20 la sută din suma depusă. În caz de întrerupere a circuitului din vina societății se restituie suma integrală și o dobîndă egală cu 25 la sută pe an. Inscriserile zilnice sînt limitate.

Firme prela autoturisme la consignatie.

Firma oferă mărfuri en gros și en detalii la EXPOZIȚIA din com. Vladimirescu: produse alimentare, cosmetice, încălțăminte, parfumuri, jucării, dulciuri, ciocolată, biscuții, țigări, bere, tricouri, esarfe, răcoritoare, chiloși la cele mai accesibile prețuri.

- Vodcă import 1 litru - 1350 lei

- Mîchior import 1 litru - 1350 lei

Firma vinde EN GROS brînză SETTA, Brînză toptită Olanda, Lapte praf la 1 Kg, Whisky, Gin, Țigări Assos original, LM, Dulciuri. Informații telefon 33398; Orar: 9-17,00.

Firma prela comenzi telefonice cu livrarea mărfii în 24 ore, transportul fiind inclus în preț marfă, iar la comenzi de peste 500.000 lei se face o reducere de 1 la sută. Telefon 0966/33398. (1451)

**CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE
A JUDEȚULUI ARAD**

Vă invită să vizitați expoziția de sticlărie, ceramică și porțelan.

CRISTAL EXPO '93

deschisă între 11 și 14 mai 1993 orele 10-18 în holul Casei de Cultură a Sindicatelor din Arad.

Între-o lume plină de griji, de ce nu
și o clipă pentru frumos?
VĂ AȘTEPTĂM!

S.C. „MIRADA CONSTRUCT” S.R.L.

EXECUTA:

- în cel mai scurt timp și la prețurile cele mai avantajoase:
- acoperiș cu țiglă
- lucrări de construcții și reparații
- instalații sanitare și încălzire electrice
- hidroizolații și termoizolații
- Vinde din stoc: țiglă și ciment alb.
- Contractează lucrări de blocuri nete-minimate pentru fi-nalizare. Telefon 66043.

ANGAJEAZA:

- ingineri, zidari, dulgheri, fierari-betonisti. (1831)

Vind mobilă combinată veche, curbată, cu furnir de rădăcină de nuc, în stare foarte bună, formată din dulap cu 2 uși, dulap cu vitrină, recamier, masă extensibilă 12 persoane, mîsuță 4 persoane, 2 fotolii, masă televizor, informații telefon 11140 (43244)

Vind sau schimb foarte avantajos apartament 4 camere, confort I, gaz, satelit, telefon zona 300, îngă Polivalentă, preț 25.000 DM negociabil, telefon 60674

Vind urgent casă mare, amenajări diverse, Grădiste, telefon 35008 orele 17-20 (43180)

Vind caroserie Dacia 1300 complet echipată și motor complet, informații str. Mă-tăsari nr. 6, orele 14-17 (43198)

Vind apartament 3 camere, microbus Fiat Ducato, informații telefon 68617 (43197)

Vind urgent televizor color NEI, nou, în garanție, str. Sverdlov nr. 66 (43271)

Vind Ford Sierra 1.6 stare ireproșabilă, 1987, preț 6500 DM, telefon 18479 (43219)

Vind congelator cu 5 sertare, telefon 69408 (43233)

Vind combină frigorifică și frigider noi, cu garanție, telefon 37165 după orele 15 (43233)

Vind sau închiriez casă central, 4 camere, an-treu, bucătărie, cămară, baie, instalație televiziune cablu, garaj zidărie, curte 500 mp, pomi, vișă de vie, telefon 21386 (42494)

Vind video Goldstar, recorder nou, telefon 43725 (42475)

De vânzare imobil Calea Lipovei (Armatei Rosii) nr. 149, 8173 mp teren cu 18 DM/mp. Informații zilnic orele 20-21 str. Preparandiei nr. 4, Molnar (42498)

Vind BCA 20x25x65 str. Lăcrămioarelor nr. 19 A (42495)

■ Vind caroserie Dacia 1300, caroserie Opel Rekord, Microbus Ford Tranzit, motor Renault 18, Audi 80. Telefon 40498.

● Vind apartament 5 camere și garaj, str. Poetului nr. 89 Bl. P4 et. 3 ap. 12, pe valută. Informații după ora 17 seara. (42110) ● Vind urgent și ieftin două televizoare alb-negru, două sobe de cărbuni, o rochie de mireasă, telefon 43030 (42811) ● Vind TV Nord-mende, P-ța UTA Bl. Us. Sc B, ap. 6 orele 17 (42791)

● Vind covor persan, butelie, Diprophos, Cumpăr aripă sîngă față Trabani, telefon 60132 (42459) ● Vind

mașină Moscici 048 și piese de schimb, telefon 11172 (42485) ● Vind casă mare, cu grădină mare, cu vie și anexe informații familia Jugan str. Eminescu nr. 25 Vladimirescu (42476) ● Vind apartamentul 1, str. Ciociriei nr. 6-8, 172 mp = 40.000 DM. Telefon 34902 Fritsch (42498) ● Vind casă cu spațiu comercial, str. Tiberiu Brediceanu nr. 5, telefon 16659 orele 9-16 (42500) ● Vind Volga str. Clujului nr. 65 Arad (42008) ● Vind Skoda 120L telefon 26519 (42474) ● Cumpără moto-

continuare în pagina 6

Continuare din pagina 5

societate BMW și Zundapp au to Jeep USA militar orice stare și piese schimb aferente, toate fabricate până în 1945. Telefon 22344 după orele 17, duminică toată ziua (42292) ● Vind Volkswagen Golf Diesel, televizor color cu telecomandă, informații telefon 32565 după orele 17 (42304) ● De vânzare mașină de tricatat tip Brother cu pat dublu, și cartela, telefon 69871 (42317) ● Vind tractor U 650, 8 familii albine, informații Nădlac, str. 1 Mai nr. 60 (42330) ● Vind fotocopier Sharp SP 771 format A3, A4, telefon 18851 (42337) ● Vind convenabil Skoda 1000 MB, telefon 15854 (42336) ● Vind foarte urgent garsonieră confort I, str. O. Terezia lângă stația de tramvai, preț 8500 DM, negociabil, telefon 40251 (43069) ● Vind Trabant 691 înmatriculat, telefon 43009, 30913 (43116) ● Vind gheretă CPL tip Tina, posedă spațiu pentru montare, telefon 68473 orele 18-22 (42532) ● Vind urgent pe valută sau schimb casă mare, cu grădina mare, încălzire centrală, în Sălcuțiu nr. 285 cu 2 apartamente a 3 și 2 camere, prefer Micălaça sau central (42412) ● Vind (schimb) apartament 3 camere, decomandate, mobilă, magnetofon, telefon 37629 (42926) ● Vind număr de ordine apartament din 5 aprilie 1990, telefon 36894 după orele 16 (43178) ● Vind Dacia 1310, str. Scinteia nr. 55 (Sîncolaul Mic) ● Vind Dacia 1310 TX, Audi 100, garsonieră confort I și video player Funai 250 DM. Informații Steagului nr. 45 Sîncolaul Mic.

DIVERSE

● Caut dulgher, telefon 37444. (42504) ● Pensionar 68 ani, singur, stare materială bună, saut soție, pensionară, 55-60 ani. Relații, str. Zs. Moricz nr. 40 Grădiște, după orele 16. Aștept oferte și de la țară. (42309) ● Angajăm femeie pentru îngrijire pensionar, telefon 22778 și 44630. (42060)

Solicite un credit de 4.000 DM. Oferte telefon 14991 - marți și miercuri între orele 16.00 - 21.00.

CONFECTIONEZ: garaje, grilaje, silozuri, mobilier metalic, barăci cu 1 și 2 etaje, telefon 17640, orele 17-20. (43188)

SC AGIO AC SRL, cumpără griu, oferte la telefon 12544, 73938, orele 8-16.

SOCIETATE COMERCIALĂ execută lucrări de: tapițerie (confeccii și reparatii) dormeze, sofale, recamiere, fotolii, autoturisme, etc; zugrăviri, renovări, gresiat, parchetat, înălțat, lambriat, etc. Informații și comenzi la telefon 69617, orele 8-16.

Se anunță licitația din data de 14 mai 1993 a celor 8 (trei) grajduri de la TOC, comuna Săvișin, pentru o dată care va fi comunicată. (43142)

M.C.I. execută la comandă mobilier (rafturi, birouri, pulturi) din aluminiu și sticlă, decorațiuni interioare deosebite, telefon 17221, 32976. (43179)

Cedez spațiu de producție sau depozit central, telefon 17640, orele 17-20.

FILMARI VIDEO, excelent, ieftin, nunți, botezuri, cazii, telefoane 35737, 42906. (42121)

● Solicit împrumut pentru termen scurt 8000 DM sau 3.000.000 dobândă negociabilă, garanție contract apartament. Informații familia Birău, telefon 35789, după orele 19. (42002)

TIPARIM RAPID
MINIM 2000
EXEMPLARE
- formularistica
- etichete
- legitimații
- diverse
TEL: 37751
str. Ghilba Birta 21
ALB-NEGRU SI
COLOR

SO vinde frigider noi de 40 l și 130 l. în prețuri nemajorate. Str. Doraci nr. 56/R. Telefon 13298. (59)

COFETĂRIA TINERELULUI angajează: ospătari până la 25 ani. Cumpără sticle de bere. Informații zilnic între orele 8-19. Bd. Revoluției nr. 85. (20)

SOCIETATE COMERCIALĂ închiriază spațiu pentru atelier de reboșinat motoare electrice, Calea Romanilor nr. 42, telefon 19185, între orele 8-15.

Pasquale Bosignolo, origine italiană, domiciliat în Germania, dorește cunoașterea cu doamnă divorțată sau văduvă, între 40-50 ani, în vederea căsătoriei. Eu sînt divorțat, fără copii, 1,60 m, vîrsta 57 ani. Relații la Hotel Parc Arad, telefon 15278 la camera 309.

Școala de șoferi „COMO” face înscrieri pentru seria mai. ANGAJEAZĂ instructori autorizați categoria B, telefon 31962, Cloșca nr. 12, între orele 9-17. (42632)

VINDEM: combine frigorifice (congelator și frigider), lazi frigorifice (congelatoare) import, diverse capacități, aparate electrocasnice import, str. Schmelzer nr. 19, telefon 19187.

SC FLORIAN IMPORT-EXPORT SRL Arad, str. Bagdazar nr. 12, telefon 89149, angajează tractorist rutierist, magazioner. (42847)

FIRMA PARTICULARĂ vinde xerox format A 4 și A 3, mărește, micșorează volum foarte mare de copieri, preț 500 DM, telefon 21029. (42780)

SC „LUX-ROM” SRL, Str. Răchitel nr. 18, telefon 22178 vinde: pompe stații benzină (PECO), Fiat Ritmo Diesel, an 1986, Peugeot 305 Diesel, Renault 20, piese și accesorii auto din demontări, import vest.

SC „MON PARADIS” SRL din Arad, B-dul Revoluției bloc 1 vinde EN.GROS, prafuri de înghețată de calitate superioară, telefon 09269. (42987)

Cursuri „BALMAR” de 4 săptămîni, eliberăm adeverințe la: secretară dactilografă, croi cusut, coafură, frizerie-manichiură, contabilitatea firmelor-particulare și T.V.A., gestionari vânzătorii, telefon 73544, orele 13-17. (42533)

ȘCOALA DE ȘOFERI „VARTACI” începe seria la 22 mai. Înscrieri orele 12-14, str. Unirii nr. 8, telefon 31356. (42597)

ROMCONSTRUCTA SRL TIMIȘOARA angajează pentru lucrări în Arad, inginer, subinginer sau maestru construcții civile, industriale, salariu negociabil. Informații la Muzeul Județean Arad. (42872)

Apelînd la serviciile **BIROULUI DE INTERMEDIERI**, puteți vinde-cămpăra, închiria schimba, apartamente, case, terenuri, spații comerciale. EXECUTĂM în timp UTIL, ACTE NOTARIALE. Vă așteptăm, Bd. Revoluției nr. 96, telefon 16659, orele 9-17. (42415)

SOCIETATE COMERCIALĂ, vinde două autocare tip KAROSA și MAN, în formații zilnic orele 8-19, telefon 35827. (4266)



Firma **TRUMF-TUR**, organizează excursii în: POLONIA, UNGARIA, CEHIA și SLOVACIA. Asigură transport de persoane în GERMANIA pentru posesorii de viză. Informații Hol Cinema STUDIO, telefon 19357. (43076)

COMIMPEX-IULIA organizează excursii în TURCIA (18 mai), POLONIA (17 mai), UNGARIA (vineri). Închiriem autocar. Informații Comunitatea Bulgară - Palatul Cenad, telefon 36202, 69360. (43143)

ATLAS REISEN transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sîmbătă. Preț informativ 20.000 lei. Închiriază microbuse. Informații la telefon 39995 sau 32818. (43125)

Firma **GABOR REISEN** transportă persoane în GERMANIA. Telefon 13194-19755. (43166)

VIDRIANA organizează excursii în UNGARIA - marți și vineri și în TURCIA (16 mai) informații telefon 61900-32458. (43203)

IR-TOUR organizează excursii TURCIA 18 mai și 1 iunie, POLONIA 10 mai și 29 mai. Transport persoane GERMANIA, marți, telefon 12445. (42818)

Doamna **EVA BERGATH** organizează excursii în UNGARIA și UCRAINA, telefon 74347. (42930)

Firma **MIRIAM O'H** organizează săptămînal excursii în UNGARIA. Informații telefon 68514 și 46885. (42961)

MUREȘANA organizează excursii în UCRAINA, prețuri avantajoase în 10, 17, 24, 31 mai, telefon 69571 orele 11-20. (42734)

Firma **„RO-REISEN-TAVI”** execută transporturi de persoane în GERMANIA. Informații telefon 12994. (42778)

Societatea româno-germană **NIKO**, efectuează transport săptămînal de persoane în GERMANIA, până la destinație. Informații telefon 36914 luni - vineri orele 9-17, sîmbătă 9-12. (42717)

Firma „**MARCO POLO**” oferă intermediari vize EURO-PA și AMERICA; transport persoane, pachete GERMANIA, zilnic tur-retur, toate traseele, la destinație, la cerere și servicii ADAC. Transport de persoane și pachete în orice țară din EUROPA. Excursii săptămînale POLONIA - duminică, luni - o noapte cazare la VARȘOVIA, CEHIA și SLOVACIA cu microbuze și autoturisme la comandă cu itinerar la cerere. **VOUCHERE** de grup și individuale. **UNGARIA** - vineri (Vacă) condiții deosebite, **TURCIA**, 2 nopți cazare marți. **UCRAINA** tranzit **UNGARIA** luni. Excursii lunare de excepție: **SUA, ANGLIA, M. EGEE, CIPRU, SPANIA, CHINA, MALAEZIA, THAILANDA, EGIPT, GRECIA.** Anunțăm onerata clientelă, majorarea prețurilor cu 40%, începînd cu data de astăzi. Înscriseri **HOTEL MUREȘUD ARAD**, zilnic 8-19, sîmbătă 9-17, duminică 10-15, telefon 0966-11543, 11546. (42195)

SC „DUMB ȘI FIIL” SRL organizează excursii în UNGARIA de două ori pe săptămîna. Informații și înscrieri zilnic, între orele 9-17, la sediul firmei din Micălaça - Restaurant O. RIZONT, telefon 63277 - 65322 - 69256. (42839)

SC ZARANDUB SA Bd. Revoluției nr. 76, telefon 37276, 37279, organizează în fiecare miercuri la prețul de 12.600 lei + 32 DM. Excursii în POLONIA cu o zi cazare la VARȘOVIA iar săptămînal la **BU. DAPESTA** la prețul de 7000 lei. Dispune de bilete de odihnă și tratament în toate stațiunile din țară. (29858)

Agencia de turism **ECOTOURS** transportă persoane **DUS - ÎNTORS GERMANIA** - săptămînal. **INTERMEDIAZĂ** obținerea **VIZELOR** pe bază de **INVITAȚII** pentru **ITALIA, FRANȚA.** Telefon 38027 orele 9-17. (42448)

A.F. GLORIA - prof. **CALINESCU** - organizează excursii în UNGARIA, marți ora 15 și sîmbătă; **POLONIA** - luni. Transportăm persoane cu viză în GERMANIA - zilnic, toate traseele și **CEHIA** (Praga) - asigurăm voucher. Informații telefon 21376. (42432)

SC IMPEX ROYAL SRL organizează excursii în UNGARIA - marți, vineri și sîmbătă; **POLONIA** - în fiecare luni; **UCRAINA** - în fiecare luni a săptămîinii. Informații Bd. Revoluției nr. 71, telefon 35827. (42927)



● Schimb apartament proprietate, 3 camere, bl. 23, sc. B, ap. 6, et. I, str. O. Terezia cu casă și grădină în municipiul (39713) ● Schimb casă stat (apartament) 3 camere baie, garaj și dependențe cu casă singur în curte, 2 camere sau 1-2 familii în curte. Telefon 19760 (42020) ● Schimb apartament pro-

prietate 4 camere, zona O. rizont (Micălaça) cu apartament 2-3 camere, plus diferență, exclus Alfa. Telefon 60965 între orele 18-22 (42943) ● Schimb sau vind apartament 3 camere, cu simțlar Cluj, telefon Arad 43980 (42148) ● Schimb apartament proprietate ILLA, 3 camere, baie, dependințe, ne-termoficat, ultracentral, cu apartament 2 camere, bloc central sau varianta, telefon 21902 (42185) ● Schimb (vind) semănătoare porumb 6 brațe cu una cu 4 brațe, str. Abrud nr. 45/A (42199) ● Schimb apartament 2 camere, central, proprietate Deva, cu simțlar Arad, telefon 096_961770. (42084) ● Schimb (vind) apartament 4 camere cu 2 camere, telefon 38390 (42867) ● Schimb apartament 3 camere, Arad, cu o casă în comuna Sîntana. Informații str. Căprioarei nr. 30 Sîntana (42831) ● Schimb apartament proprietate 2 camere, Micălaça și autoturism stare foarte bună cu apartament 2-3 camere central sau schimb cu 2 camere, parter Micălaça, telefon 65716 (42899)

Schimb bloc central, proprietate, 3 camere, et. II, gaz, cu casă sau spațiu comercial central, telefon 17640 orele 17-20 (43188)

● Schimb apartament proprietate 5 camere, confort I, cu 2 apartamente a 2 camere și o garsonieră, informații telefon 41091 și 44292 (42300) ● Schimb bloc 3 camere, proprietate, pentru casă. Vind cort familial și barcă plastic 3+1, telefon 12937 (42307) ● Schimb Pitești apartament 2 camere, central, gaze, telefon, pentru Arad, varianta, telefon 37273 (42460) ● Schimb (vind) casă mare în Pîrneava - 4 camere cu dependențe și un corp o cameră și bucătărie și grădină, cu apartament 2 camere Micălaça și diferență. Telefon 68945 sau 18767 (42492) ● Schimb casă Timișoara cu Arad, telefon 37444 (42504)



Dăm cu chirie apartament 3 camere, central, telefon 17640 orele 17-20 (43188)

● Închiriez urgent apartament 3 camere, cu telefon. Vind butelie normală, telefon 42925 orele 13-18 (43164) ● Închiriem casă în Arad. Nu percepem chirie ci doar înțreținere. Informații telefon 65892 sau 64274 (42988) ● Dau în chirie garsonieră, ab-solut centrală, corespunzătoare și pentru activități de privatizare, telefon 14193 (42241) ● Ofer 10.000 lei lunari pentru apartament mobilat, telefon 72114 (42395) ● Ofer spre închiriere garsonieră, zona Miorita, telefon 68948 după orele 15 (42408) ● Dau în chirie garsonieră, semimobilată, gaz, telefon, Grădiște, str. Crasna nr. 21-23 Bl. E. sc. B, ap 28, informații zilnic orele 20-22, telefon 37622 (43256) ● Închiriez apartament 2 camere, parter, zona Vlăicu, pe termen lung, informații telefon 38459 (42493) ● Ofer spre închiriere spațiu comercial neamenajat, 80 mp, Podgoria. Vind covor persan, manual, înălț. 10 mp, vind și ba pămînt comuna Macca. Informații telefon 30184 între orele 19-21 (42502) ● Închiriez apartament 2 camere, mobilat, gaz, te-

continuare în pagina 8

